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Terapeutické centrum Modré dveře zůstává otevřené klientům 
Provoz psychoterapeutického centra Modré Dveře v Kostelci nad Černými lesy, které se od loňského září stará o lidi s psychickými problémy nebo s mentálním hendikepem, začal být krátce po otevření ohrožen. Centrum potřebovalo v úvodu své existence překlenout období nedostatku financí na provoz a zajištění speciální péče. Aby Modré dveře zůstaly lidem s psychickými problémy otevřené, rozhodla se Nadace ČEZ přispět 800 tisíci korun na provozní a personální náklady.

Centrum Modré dveře vzniklo z iniciativy manželů Sivekových, kteří zakoupili na náměstí v Kostelci nad Černými lesy historický dům. Na vlastní náklady jej zrekonstruovali a zbudovali v něm zařízení, které nabízí mimo jiné sociálně-aktivizační služby a sociální rehabilitaci pro osoby se zdravotním postižením a krizovou intervencí. Součástí budovy centra je i kavárna, v níž se klienti v rámci terapie snaží začlenit do běžného způsobu života. „Jakožto nově fungující občanské sdružení jsme obtížně získávali státní příspěvky na sociální péči. Hledali jsme proto pomoc jinde, abychom přečkali období nejistoty,“ popsala situaci Kateřina Siveková, psychoterapeutka a ředitelka centra Modré dveře.
Příspěvek Nadace ČEZ pomohl od září do konce loňského roku pokrýt velkou část provozních nákladů a hlavně nákladů na odborný personál. Část darovaných peněz šla také na zakoupení psychotestů, které slouží k diagnostikování psychických poruch. „Zapojování lidí s psychickými problémy nebo s mentálním hendikepem do běžné společnosti bereme jako smysluplnou a prospěšnou pomoc. Význam centra Modré dveře považujeme za velmi důležitý i z hlediska jeho jedinečnosti ve Středočeském regionu. Obdobné služby zatím byly dostupné pouze v Praze,“ uvedl Ondřej Šuch, manažer Nadace ČEZ. 

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice.
Více informací na www.nadacecez.cz
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